ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА 12+

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 28 (8757)

ЧЕТВЕРГ июля 2016 года

Строго говоря, эту публикацию из цикла «Ко Дню города» можно было бы озаглавить по-другому: «Между будущим и будущим». Потому что и со старой, и с новой фотографии на нас смотрит будущее – дети из второй половины 20-го века и ребятня первой половины

В детстве каждый по-своему

счастлив. Это человек понимает лишь после того, как становится взрослым. Разглядывая фото, и от-

личий-то особых между юными няганцами прошлого и настоящего не найдешь. Разница разве что в одном: за три десятка лет муниципалитет наш существенно раздвинул горизонты возможностей для реализации талантов и способностей своих маленьких горожан. Ведь только за последние пять лет городскую инфраструктуру пополнили новые современные школы (гимназия), детсады, учреждения для занятий творчеством и спортом, «Сказочное королевство» и десятки других детских игровых и спортив-

ных городков... Если совсем по простому, то сейчас за спинами

детей не увидишь тех пейзажей, что царили у нас в первые годы станов-

ления Нягани в качестве города. Все мы – родом из детства. И наша Нягань на пороге начала своего четвертого десятилетия стала городом будущего для нескольких поколений няганцев. Городом их детства - местом первых открытий, смелых дерзаний, добрых надежд..

Алексей ЛУЧКИН.

и Юрия ГУСЕВА.

Фото из городского архива

21-го столетия.



День семьи, любви и верности.

2-я, 3-я стр.



Ранние арбузы: не опасно ли?

4-я стр.



Горячее время рочетого ремонта



Наш турслет.

11-a cmp.



Дополнительное образование для юных югорчан

Югра готовится к запуску проекта «Сертификат дополнительного образования детей».

дании проектного комитета новом старте благотвори-Югры, которое провела губер- тельного проекта «Генеранатор автономного округа Н.В. Комарова. Отмечено, что «Сертификат ДОД» – одна из ется заниматься бегом, веловостребованных инициатив Проект призван расширить возможности для получения детьми в возрасте от 5 до 18 лет услуг дополнительного образования, обеспечить равный доступ к бюджетным средствам детским учреждениям будут пегосударственных, муниципальных и негосударственных организаций, предоставляющих общем рейтинге. Приложение услуги дополнительного образования. Как отметила глава региона, особое внимание должно быть уделено формированию возможностей оказания Программа конвертирует пройуслуг дополнительного образо-

вания детям с особенностями которая аккумулируется в пользу нальный праздник. развития

Об этом шла речь на засе- «Фортум» объявляет о

тор добра». Участникам акции предлагаспортом или спортивной ходьбой, при этом вырабатывая энергию для детских благотворительных организаций. По результатам проекта, который в этом году продлится до 31 октября, речислены средства в соответствии с распределением мест в «Генератор добра «Фортум» доступно для пользователей мобильных устройств на базе операционных систем iOS, Android. денное расстояние в энергию,

отдельных участников и зачисля-По материалам Единого ется детским центрам. По итогам з 1 MBт*ч энергии. Почти 585 уского досугового центра «Бельчонок». Тюменский «Ключ к жизни» получил 289 кВт*ч. В адрес реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Гармония» в Нягани поступило 218 кВт*ч. В конце года компания перечислила этим организациям денежные проекта «Генератор добра «Фор-

> Пресс-служба ОАО «Фортум».

А вот газеты и журналы!

В прошлое воскресенье работники российской почты отметили свой профессио-

Поздравляем!

В эти же июльские дни по официального сайта предыдущей акции более 800 че- многолетней традиции мы подгосударственных орга- ловек за три месяца преодоле- водили итоги очередной поднов ХМАО - Югры. ли 20,5 тысячи километров. Эта писной кампании - на этот раз «Генератор добра» дистанция была преобразована на второе полугодие 2016-го Рейтинг лидеров на местном ловных кВт*ч энергии передано газетном рынке на сегодня тав поддержку челябинского детс- ков: «Вестник Приобья» в отделениях Няганского почтамта и в стенах нашей редакции выписан в количестве 414-ти экземпляров (соответственно, 204 и 210), «Югорское время плюс» – 4. Что же касается центральных изданий, то здесь ситуация следующая. В тройку лидеров среди газет вошли «Тысяча сосредства с учетом результатов ветов» (523 экземпляра), «АиФ» (299) и «Тысяча советов дачнику» (78); наиболее тиражными журналами стали «Тридевятое царство» (в отделениях Няганского почтамта выписано 29 экземпляров), «Ежик» и «Все для женщин» (рейтинг одинаков – по 17)

Николай ЦЕРФУС.